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Doporučení Státní veterinární správy  

k nastavení režimových a organizačních podmínek 

 

V souvislosti s výskytem slintavky a kulhavky (dále jen „SLAK“) v Maďarsku a na Slovensku 
vydala Státní veterinární správa mimořádná veterinární opatření (dále jen „MVO“) s cílem 
zabránit zavlečení SLAK na území ČR a ochránit tak chovy vnímavých zvířat před touto 
nákazou. 

Nicméně tato MVO neobsahují zákaz vstupu žáků a studentů do chovů vnímavých zvířat, ve 
kterých školy provozují praktická vyučování a praktickou přípravu. 

Při praktickém vyučování a přípravě je však nezbytné důsledně dodržovat opatření biologické 
bezpečnosti. Jedná se zejména o tato opatření: 

 Do hospodářství nesmí vstupovat žádné osoby, které v průběhu předchozích 21 dnech 
pohybovaly v uzavřených pásmech v oblastech se SLAK vymezených v Maďarsku a 
Slovenské republice. 

 Do hospodářství vstupovat v co nejmenším možném počtu osob. 

 Do hospodářství nevnášet žádné potraviny (svačiny). 

 Pokud je to možné, zvířata, s nimiž budou žáci / studenti v kontaktu, vyvést nebo umístit 
mimo ostatní zvířata v chovu a veškerou manipulaci s nimi provádět odděleně 
(oddělená stáj, venkovní prostranství apod.). 

 Při vstupu do chovu / stáje vždy procházet přes vstup s dezinfekcí (dezinfekční rohože, 
dezinfekční vana, hygienická smyčka).  

 Při vstupu vždy použít osobní ochranné pomůcky – ochranný oblek, návleky na obuv 
nebo omyvatelnou a dezinfikovatelnou obuv (holínky), jednorázové rukavice, případně 
roušku. 

 Během pobytu v hospodářství se zdržovat výhradně v prostoru určeném pro praktickou 
výuku, nevstupovat do jiných objektů ani jiných prostor chovu. 

 Při výstupu / odchodu ze stáje / chovu opět projít přes dezinfekci obdobně jako při 
vstupu. 

 Použité jednorázové ochranné pomůcky nechat na místě a zajistit jejich následnou 
bezpečnou likvidaci. 

 Z hospodářství nevynášet žádné předměty a materiály. 

 Poskytnout chovateli veškeré údaje k evidenci všech osob, které vstupují do chovu; 
tuto evidenci je chovatel povinen vést na základě nařízených MVO. 

 Dodržovat všechna další opatření biologické bezpečnosti, která má již v současné 
době stanovená chovatel v daném hospodářství pro své zaměstnance a ostatní služby.  
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S žádostí o vysvětlení a vyjádření je možné se ze strany chovatele nebo školy obrátit na 
jednotlivé Krajské veterinární správy Státní veterinární správy a Městské veterinární správy 
Státní veterinární správy v Praze:  
 

Městská veterinární správa v Praze: 222 522 126 

Krajská veterinární správa pro Středočeský kraj: 317 742 033 

Krajská veterinární správa pro Jihočeský kraj: 387 789 522 

Krajská veterinární správa pro Plzeňský kraj: 377 333 820 

Krajská veterinární správa pro Karlovarský kraj: 353 540 197 

Krajská veterinární správa pro Ústecký kraj: 475 315 941 

Krajská veterinární správa pro Liberecký kraj: 485 246 691 

Krajská veterinární správa pro Královéhradecký kraj: 495 279 059 

Krajská veterinární správa pro Pardubický kraj: 602 263 559 

Krajská veterinární správa pro Kraj Vysočina: 567 570 240   

Krajská veterinární správa pro Jihomoravský kraj: 541 594 472 

Krajská veterinární správa pro Olomoucký kraj: 602 510 612 

Krajská veterinární správa pro Zlínský kraj: 577 009 641 

Krajská veterinární správa pro Moravskoslezský kraj: 596 781 910 

 
 
 
 


